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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  конкурса  детского декоративно - прикладного  творчества на противопожарную тематику  среди  учащихся образовательных учреждений 

Мытищинского  района

конкурс проводится в рамках  Плана совместных мероприятий Отдела надзорной деятельности по Мытищинскому  району, Мытищинского   районного отделения «ВДПО» и Управления  образования Мытищинского муниципального    района.                  

Основные цели и задачи:

· реализация государственных интересов в области воспитания и противопожарной безопасности детей;

· формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области пожарной безопасности;

· изучение правил пожарной безопасности в плане защиты от огня жизни и здоровья детей, привлечение их к предупреждению пожаров, обучение действиям в условиях пожара и других экстремальных ситуациях;

· профессиональная ориентация подростков (привитие интереса к профессии пожарного);

· предупреждение пожаров от детской шалости и усиление противопожарной пропаганды;

· развитие в детях  творческого потенциала;

· привитие навыков осторожного обращения с огнем и пожароопасными предметами, использование средств пожаротушения.
Организация конкурса: 

· организаторами конкурса являются отдел надзорной деятельности по Мытищинскому  району, Мытищинское  районное отделение «ВДПО» и Управление  образования Мытищинского муниципального    района.                  
· для руководства конкурсом  и координации взаимодействия создается оргкомитет из представителей отдела надзорной деятельности  по Мытищинскому  району, Мытищинского районного отделения «ВДПО» и Управления  образования Мытищинского муниципального    района.                  
Участники конкурса:
· учащиеся образовательных учреждений 

· участники конкурса разбиваются на три возрастные категории:

начальная школа, среднее звено, старшие классы.

Требования:

На конкурс принимаются  работы соответствующие тематике, выполненные в любом жанре и стиле (поделки из глины, пластилина,  пряжи, ткани, природного материала и т.п .) К работам прилагается заявка с указанием: фамилии, имени, отчества авторов, наименование образовательного учреждения, класс.  Обязательно  указывать телефон (мобильный) для быстрой связи с  ответственным  за проведение данного конкурса в школе.

Подведение итогов:

· Осуществляется жюри, в состав которого входят представители отдела надзорной деятельности  по Мытищинскому  району, Мытищинское  районное отделение «ВДПО» и Управление  образования Мытищинского муниципального    района.                  
·  Конкурсные работы принимаются не позднее  26 октября  2015 года,  в отдел надзорной деятельности (ул. Комарова д. 7,  4 этаж). 

Награждение:

· Осуществляется в торжественной обстановке представителями отдела надзорной деятельности  по Мытищинскому  району, Мытищинского  районного отделения «ВДПО» и Управления  образования Мытищинского  муниципального    района.                  
· Награждение предусматривается   за 1-ое, 2-ое, 3-е места в каждой возрастной группе.  
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